
  

 

 

 

 

 

Milí podporovatelé a přátelé DEJME DĚTEM ŠANCI, 

červen byl u nás hlavně ve znamení projektu Běhám pro děti. Měli jsme také tu čest být na svatbě 

„naší“ Veroniky a povíme vám o „Oslici pro děti“, která překonala 1 000 km přes Pyreneje na kole,  

aby mohly jet děti z dětských domovů na letní tábor.  

 

  
Od 1. do 30. června probíhal 9. ročník projektu Běhám pro děti. 

Celý červen se podporovatelé dětí mohli zapojit do online 

projektu Běhám v celé ČR, sportovně-zábavné odpoledne Běhám 

v parku Na Pankráci se uskutečnilo v neděli 18. června. Více  

o tom, jak to na Pankráci letos vypadalo se dozvíte na webových 

stránkách Běhám pro děti.   

V soutěži krajů, jež byla součástí Běhám v celé ČR, vyhrálo díky 

největšímu počtu zaregistrovaných hlavní město Praha. Odměny 

tak poputují do dětských domovů DD Dolní Počernice  

a DD Radost v Dolních Měcholupech. Oběma domovům 

gratulujeme!   

Pomoci dětem a mladým lidem z dětských domovů letos vyběhlo 

či vykročilo celkem 322 účastníků! Všem, kteří se stali součástí 

tohoto krásného projektu moc děkujeme za podporu a doufáme, 

že se příští rok setkáme na jubilejním již 10. ročníku Běhám pro děti! :-)  

Velké poděkování patří všem partnerům akce. Od prvního ročníku v roce 2015 projekt probíhá  

za podpory Nadace ČEZ, jejíž mnohaleté spolupráce si velice vážíme!  

 

PARTNEŘI PRO ROK 2023

  

Více informací a všechny partnery projektu najdete na webových stránkách www.behamprodeti.cz!  

Stále nás můžete podpořit koupí krásného trička s motivem od „pastelkového krále“ Honzy Šádka, 

který je letos hlavní hvězdou Colours of Ostrava – www.dejmedetemsanci.cz/eshop. 

Pamatujte, že Vítězem je každý, kdo pomáhá! :-) 

Finále Běhám pro děti 2023    

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ 
Červen 2023 

http://www.behamprodeti.cz/
file:///C:/Users/HP/Downloads/www.behamprodeti.cz
http://www.dejmedetemsanci.cz/eshop


  

 

 

V sobotu 10. června jsme byli hosty krásné svatby naší Veroniky. 

Verču jsme podporovali po dobu jejího vysokoškolského studia. 

Během osmi let, co se známe, se z ní stala nejen magistra v oboru 

Výživové poradenství a sportovní diagnostika ale také úspěšná 

soutěžící v bikini fitness a wellness fitness a nyní i vdaná žena. 

Novomanželům přejeme hodně lásky a mnoho společně strávených 

let!  

 

PS: Verču jste mohli vidět i v parku Na Pankráci, kde měla v rámci 

akce Běhám pro děti pro malé i velké účastníky přichystanou 

rozcvičku před závody v běhu.  

 

Před začátkem školního roku přijímáme každý rok 

závazek, že v rámci Stipendijního programu 

projektu Pomoz mi do života uhradíme studentům  

z dětských domovů náklady spojené se studiem. 

Letos nám do poslední chvíle část podpory pro 35 

studentů chyběla, ale v závěru školního roku se  

ji díky VÁM podařilo získat. Za všechny vaše 

příspěvky, jejichž celková výše činila neuvěřitelných 

386 764Kč, vám jménem „našich“ studentů srdečně 

DĚKUJEME!  

Michaela Illíková už podruhé usedla  

do sedla svého kola ve prospěch „našich dětí“. 

Tentokrát se vydala na cestu přes celé Pyreneje 

dlouhou 1 000 kilometrů, našlapala přes 25 000 

výškových metrů, kdy vrchol byl skoro 3 000 metrů nad mořem. Jedním z cílů Míši bylo splnit přání 

Lindě, Adamovi, Ondrovi a Maximovi z Dětského domova Racek, kteří si přáli jet o prázdninách na letní 

turistický pobyt. Děti mají díky táborům nezapomenutelné zážitky a jsou pro ně důležité i z pohledu 

začlenění do běžného kolektivu. Míše mockrát děkujeme! Plnit opodstatněná přání dětem z dětských 

domovů můžete díky projektu Přál(a) bych si.  

V průběhu prázdnin se už budeme pilně připravovat na zimu a o všem vás budeme informovat na konci 

srpna. 

 

Děkujeme, že nám pomáháte pomáhat!  

Krásné léto vám za všechny v DEJME DĚTEM ŠANCI přeje  

Kateřina 

Podpora pro naše studenty  

Pan a paní Blahovští  

1 000 km přes Pyreneje  

https://www.dejmedetemsanci.cz/4/projekty/58/pomoz-mi-do-zivota.html
https://www.dejmedetemsanci.cz/s6/seznam-prani-deti.html

